

## IRODALMI BARANGOLÁSOK

Ezt az összefoglaló címet adtuk (már korábban) azoknak az írásoknak, amelyek az irodalom tananyaghoz kapcsolódnak, de más módon, más szemszögből mutatják be az ismert híres embereket. Mindannyian kedveljük a képzeletbeli időutazásokat, nem véletlen, hogy sok film is éppen erről szól. Fantasztikus dolog elképzelni, hogy az az ember, aki korábban élt, hogyan viselkedne napjainkban, mit gondolna arról, hogy ennyire megváltozott minden.

„Ha most feltámadna, s eljöne közétek...” írta Arany János a Toldi előhangjában. Mi lenne akkor? Hát mi most elképzeljük! A nyolcadikosok igencsak szabadjára engedték fantáziájukat.

Akkor hát: „Lássuk a medvét!” Nem tévedés, nem jön semmiféle medve, de a szólás arra utal (a régi vásári mutatványosok és a cirkusz világából), hogy most már jöjjön az igazi nagy produkció. Íme:

Mikor Toldi Miklós 2009-ben, a Belvárosban járt, egy plakáton megpillantotta Fekete Laci felhívását, mely szerint keresik Magyarország legerősebb emberét. Ilyen gondolatok fordultak meg Miklós fejében: „Nem tudom ugyan, hogy kerültem ide, de nem lehet rossz hely, ha erős embereket keresnek.” Tovább olvasta:

A verseny helyszíne: Visegrád.

Időpont: augusztus 8. reggel 7 óra.

Ez éppen a következő nap volt. Tanakodott Miklós, hogyan juthatna el az eseményre. Úgy döntött, hogy gyalogosan indul el, hiszen ezt már megtette régen, amikor Nagyfaluból Pestre ment. Igen ám, de hogy lehet, hogy sehol egy ló, viszont ezen a szürke, középen fehér csíkos úton kerekeken járó valamik mennek maguktól. Egy ilyen meg is állt Miklós mellett. Hősünk megijedt, de amikor megtudta, hogy a kerekessel jármű éppen oda tart, ahová ő igyekszik, mégiscsak beprézelte magát az igen szűk helyre. Miközben azon gondolkodott, hogy a ló mennyivel kényelmesebb, már meg is érkeztek Visegrádra.

Miklós nagyon elfáradt a viszontagságos úton, de a lényeg, hogy időben érkezett, és (természetesen) megnyerte a versenyt.

Miután találkozott Fekete Lacival, örömmel állapította meg, hogy ebben a furcsa XXI. Században is vannak erős emberek.

Pintér Norbert 8.a